
 

 

  

 

 

 :النص أقرأ

  ه  ل   ري  أو يشت   د  ر  الو ن  م   ة  اق  ب   ه  ل   م  د  ق  ي  ف   يض  ر  الم   ود  ع  ي ي  الذ   هو  ف   يع  م  الج   ن  ا م  وب  ب  ح  م   د  م  أح   ان  ك  

 .اءالأصدق  ارب و  الأق   من   ه  ي  أ إل  لج  ن ي  م   ة  ر  از  ؤ  في م   ر  أخ  ت  ي لا ي  هو الذ  و  .لالغل   من  ا كيلوغرام  

 .ةر  م   ألف   ه  ل  ع  و ف  ل  و   ل  ع  ف  ا ي  بم   اخر  ف   ي  لا   كن ه  ل  

 .فتهظيكل مركب تمييزي وأعين و أستخرج من المركبات المسطرة في النص -أ

 

  التمييزي المركب .وظيفته

 

- - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

 تهفعين و ظيأستخرج من المركبات المسطرة في النص كل مركب موصو لي وأ-ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لفاعل المسطر بمركب موصوليأعوض اسم ا-2

 . ةهبي  ذ   ة  الي  يد  م   ر  صت  ن  الم   يق  ر  الف   م  ل  س  ت  *

* ................................................................................................................ 

 . ور الثانية للد  ك  ار  ش  ق الم  ر  الف   ة من  وع  جم  الم   رد  ص  ت  م   ح  ش  ر  ت  ي  *

*- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  -

 . اائم  د   ق  و  ف  ت  الم  و ه   ة  اس  ر  في الد   هد  ت  ج  الم  *

*- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  -

 

 المركب الموصولي .وظيفته

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

تقييم قواعد اللغة السنة السادسة 
 السداسي الثاني

 

 

 

1معـ  

  

 

 

 

 

 

 

1معـ  

  

 

 

 

 

 

 

أ2معـ  

  

 

أ2معـ  

  

 

 

أ2معـ  

  

 

 



 

 

 أكمل بتمييز مناسب وأسطرالمركب التمييزي-3

-  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - م الطفل لأمه باقةقد   *

-  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -صندوقااشتريت  *

-  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -وزن التاجر كيلوغراما *

 :أسطر اسم الفاعل أقرأ النص

 في أبهى حل ة،فالأثاث مرت ب كأحسن ما يكون الترتيب، وفوق رجعت الأم  إلى المنزل فوجدته 

ب منتصب في شموخ  ا زينب فكانت مستلقية على فراشها تقرأ كتابا.الط اولة الص غيرة ورد خل   .أم 

 :أستخرج اسم الفاعل واسم المفعول من النصّ وأعينّ الأفعال التّي اشتقا منها-أ

 اسم الفاعل عل الذي اشتق منهالف واسم المفعول الفعل الذي اشتق منه

- - - - - - - - - - - - 

- - - -  -

- - - - - - - - - - - - 

- - - - - 

- - - - - - - - - 

- - -  -

- - - - - - - - - 

- - - - 

-- - - - - - - - - - 

- - - - - -  -

- - - - - - - - - - - 

- - - - - 

- - - - - - - - 

- - - -  -

- - - - - - - - 

- - - - - 

 :أعيد كتابة الجزء الأتي من النصّ حسب السياق -ب

 ابتسامة الفخر   على فراشها مبتسمة  أما زينب فكانت مستلقية

 .ابتسامة الفخر  مبتسمتينما على فراشه - - - - - - - - - -أما البنتان فكانتا 

 .ابتسامة الفخ  - - - - - - - - - - - - -على فراشهم مستلقيين أما الولدان فكانا

 .ابتسامة الفخر  مبتسمين  على فراشهم- - - - - - - - - -أما الأولاد فكانت

 .فيه الأب لابنه طريقة عمل البناء مستعمل المركب التمييزي و المركب الموصوليأنتج نصا يفس ر-5

........................................................................................................ 

........................................................................................................ 

........................................................................................................ 

........................................................................................................ 

المتحصل  العامل يمزج الخليط/ملأ البرميل بالماء/عربة امتلأت بالرمل/كيس الإسمنت

أخذ /يضعه على خشبة يقف فوقها البناء/يحمل العامل خليطا امتلأ به السطل/عليه

 .هالآجرة الموضوعة قرب

 جدول إسناد الأعداد

 المعايير

 مستويات التملك

معيار  معايير الحد الأدنى

 التميز

 ب2معـ أ2معـ 1معـ

 1 0 0 انعدام التملك

-2-1.5-1 5-4 -3 -2 -1 دون التملك الادنى

2.5-3 

3 

 5 4 6 النملك الأدنى

 6-   5 9 -8 -7 التملك الأقصى

 

 

 

 1معـ

  

 

 

 

 1معـ

   

 

 

 أ2معـ

   

 

 

 

 

2معـ

 ب

   

  


